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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 
Numero  25   del  06-10-2009 

 

Oggetto: Comunicazioni del Sindaco. 

 
L'anno  duemilanove il giorno  sei del mese di ottobre alle ore 19:21, nell’aula consiliare del Comune di 
Santu Lussurgiu, convocato con appositi avvisi, si è riunito il Consiglio Comunale, in sessione 
Straordinaria in Prima convocazione in seduta Pubblica composto dai signori: 
 

Chessa Emilio P Putzolu Stefano P 
Pinna Giovanni P Marzeddu Giuseppe P 
Caratzu Salvatore Domenico P Ardu Michele P 
Pani Maria Antonia P Arca Giovanni A 
Dessì Sebastiano P Licheri Daniela P 
Marras Mario A Barracu Riccardo P 
Ardu Mauro A   

ne risultano presenti n.  10 e assenti n.   3.  
Presiede la seduta il Sindaco Dott. Chessa Emilio e partecipa il vice Segretario Comunale Mula Anna 
Rita. 

Il Sindaco 
 
riferisce sul grave gesto di intimidazione subito dal sig. Gavino Sanna, attuale Legale Responsabile 
dell’amministrazione dei beni della IPAB Carta Meloni; la recisione di circa 300 ceppi di vite, oltre il 
danno economico rappresenta un grave  gesto incivile che mette a repentaglio la serenità di chi si occupa 
della tutela e dell’amministrazione di beni pubblici. Il sindaco nonostante non possa  affermare  che 
questo atto vandalico sia  legato al ruolo che il sig. Sanna ricopre, da diversi anni a titolo gratuito, 
manifesta  il dubbio che una persona considerata mite e rispettosa,  possa aver subito questo atto per sue 
vicende private e personali.  
Il sindaco, in qualità di Presidente dell’assemblea, esprime a nome suo e del Consiglio la solidarietà  al 
Sig. Sanna e lo invita a continuare  nella sua difficile gestione  dell’Ente. 
  
Il Consigliere Ardu Michele  si associa  assieme alla componenti della Minoranza alle parole del Sindaco, 
aggiungendo che nonostante gli screzi , tra lui e il sig. Sanna manifestati in occasione dell’assegnazione 
alla Vitivinicola del Contributo della “37”, il gesto intimidatorio subito dal sig. Sanna impone una  
condanna ferma e convinta. Il Consigliere Caratzu Salvatore aggiunge che, come ex componente della 
Cooperativa  Culturale “Carta Meloni” conosce bene  lo stato del  patrimonio immobiliare e non può che 
esprimere comprensione e ricorda che il patrimonio terriero in affitto ha richiesto sempre molta attenzione 
e ha costituito sempre un problema di difficile gestione. 
 

Il Consiglio Comunale 
 
Condanna fermamente l’atto intimidatorio subito dal sig. Sanna Antonio Gavino ed esprime solidarietà 
nei suoi confronti. 
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Letto, approvato e sottoscritto.  
 

Sindaco vice Segretario Comunale 
F.to Chessa Emilio F.to Mula Anna Rita 

 
 
 
 

PARERI ESPRESSI AI SENSI DELL'ART. 49 DEL DECRETO LGS. 18.08.2000, N. 267: 
 
Deliberazione n.  25 del 06-10-2009 
Oggetto: Comunicazioni del Sindaco. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

L’impiegato incaricato, visti gli atti d’ufficio 

ATTESTA che la presente deliberazione: 
 

 con prot. n. 4568 del 09-10-2009 è pubblicata all’Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi ai sensi 
dell’art. 124, 1° comma, del Decreto Lgs. 18.08.2000, n. 267, con decorrenza  dal 09-10-2009. 

 
Santu Lussurgiu, 09-10-2009 L’impiegato incaricato 
 f.to: Marisa Casula  

 
Per copia conforme all'originale per uso amministrativo. 
 
Santu Lussurgiu, 09.10.2009  L’impiegata incaricata 

  
  


